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 (یزاك نیوتن)آداری و کارت را بهتر انجام دهی.دمی رو به جلو برقآنجا كه ممكن است، امروز کارت را خوب انجام بده، باشد كه فردا هم تا 
 

 بارم سوال ردیف
 با کلمات مناسب پر کنید:جای خالی را  های زیر  عبارتدر 1

 است. --------میدان الکتریکی کمیتی الف(

 ام دارد.ن -------ب(یکی از انواع مشهور مقاومت های پیچه ای 

 ی یابد.م ------بافرسوده شدن یک باتری افت پتانسیل در آن پ( 
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 به هر یک از سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 2

کی را نادیده گرفته ( است .دانش آموز کدام اصل فیزی e  4/2الف( دانش آموزی ادعا می کند بار الکتریکی یک جسم )

 است؟

 اثر دما بر مقاومت ویژه یک رسانا چگونه است؟ب( 

پناه می کدام مورد  بهزیبای کرمانشاه ، برای در امان بودن از آذرخش کوهستانی در یک روز بارانی در دل طبیعت پ( 

  خودرو (درون  –برید؟) زیر درخت بزرگ نارون 

قاومت درونی مبرحسب جریان مطابق شکل زیر است.نیرو محرکه و  Bو   Aت(نمودار تغییرات ولتاژ دو سر مولدهای 

                    موازی هستند( Bو   Aدو خط کنید)  دومولد را با یکدیگر مقایسه
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 کاربرد بنویسید: برای هر نوع مقاومت زیر یک ویژگی و یک 3

 کاربرد ویژگی مقاومت

   ترمیستور

   دیودها
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 ه انتقال دهیدبرای هر عبارت از ستون سمت راست یک پاسخ از ستون سمت چپ انتخاب و به پاسخ نامزیر  در جدول 4

 :پاسخ اضافه است( ) یک

مقدار این مقاومت ها به صورت کدهای رنگی  -1

 نشان داده می شود

الکترون ها با سرعت متوسطی در خلاف  -2

 بطور آهسته حرکت می کنندجهت میدان 

در حرکت طبیعی یک ذره باردار در میدان  -3

ل کدام انرژی به انرژی جنبشی تبدی الکتریکی 

 می شود.

a  )سوق 

bمقاومت های ترکیبی ) 

C  )مقاومت های کربنی 

dکتریکی( پتانسیل ال 
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 )v) V                  شیب خط در نمودار مقابل معرف چه کمیتی است؟

 با یک آزمایش ساده نشان دهید.درستی آن را 

I(A) 
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  شکل مقابل چه مفهوم فیزیکی را در ذهن شما القا میکند؟ توضیح دهیدالف(  6

 ستفاده را ذکر نمایید(ر مورد اآزمایشی طراحی کنید که بتوان رسانا یا نارسانا بودن یک جسم را تشخیص داد.) ابزاب( 
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 وسط و پایین ،به ترتیب در بالای جدول  Cو  A  ،Bدر جدول سری الکتریسیته مالشی ) تریبو الکتریک( جسم های  7

 جدول قرار دارند.با ذکر دلیل توضیح دهید:

 ی رخ می دهد؟الکتریکچه تغییرمالش داده شود  Cبا جسم  Aالف( اگر جسم 

 رخ می دهد؟ یالکتریکمالش داده شود چه تغییر Cبا جسم  Bب ( اگر جسم 
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 هم قرار گرفته اند زافاصله ای که دررا µc3- = 2q  و  c µ1 = 1q اطراف دو بار نقطه ایالکتریکی خطوط میدان  8

 و در یک نقطه دلخواه جهت میدان الکتریکی را نشان دهید. نماییدرسم  را 

0.75 

 0.75 ند؟کلی سطحی آن چه تغییری می و بار الکتریکی آن را دو برابر می کنیم ، چگانصف شعاع کره ای را  9

 جابجا می شود: Rتا   Pنقطه از  ( -  q )در شکل زیر ذره ای با بار 10

. را مقایسه کنید R و  Pمیدان الکتریکی دو نقطه اندازه الف( 

  را مقایسه کنید. R و  Pب(پتانسیل الکتریکی دو نقطه 

        انرژی پتانسیل آن چه تغییری می کند؟ چرا؟ Rتا   Pپ( در انتقال ذره از 
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را بین  Kابت ث، دی الکتریکی با پر می کنیم سپس در حالیکه خازن به مولد متصل است  باترییک خازن را توسط  11

 می افتد؟ خازن انرژیو   ولتاژ، مقدار بار الکتریکی، ظرفیت خازنصفحات خازن وارد می کنیم . چه تغییراتی در 

1.25 

 

ا ثابت است .اگر عایقی ب mm0.50و فاصله دو صفحه از هم ،  2cm20 مساحت هر یک از صفحات خازن تختی ،  12

 ، مطلوبست :بین دو صفحه قرار دهیم  5دی الکتریک 

 الف( ظرفیت خازن 

 ب( بار الکتریکی ذخیره شده روی صفحات خازن

          وصل کنیم  40Vاگر صفحات خازن را به اختلاف پتانسیل انرژی ذخیره شده در خازن  (پ

12-10× 8.85= 0ε    
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شدت جریان  ود.می ش بار کره تخلیه S 0.02است، با بستن کلید در مدت  0.5Cبار الکتریکی کره رسانا در شکل زیر  13

 .را محاسبه و جهت آن را مشخص نمایید  ABمتوسط در سیم 
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را  Bرها می کنیم .سرعت آن هنگام رسیدن به نقطه  Aرا در نقطه  3µc+گرم و بار  10در شکل زیر ذره ای به جرم  14

         محاسبه نمایید.

 B                                         AN/C  410×2E= 

   E                                       AB=12cm    
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  قرار گرفته اند. سانتی متر 10   در گوشه های یک مربع به ضلعمطابق شکل  2qو  1qدو بار نقطه ای  15

       را محاسبه نمایید. 3q  الف( نیروی کل وارد بر بار 

کند تا نیروی کل وارد  نیرو وارد 3q  یک ذره بار دار قرار دهیم در چه جهتی و به چه اندازه به بار  Aب( اگر در نقطه 

 خص نمایید(را مش 3q  با انتقال شکل به پاسخنامه کلیه بردارهای نیروی وارد بر بار ) صفر شود؟ 3q  بر بار 

               µc2=1q                                   A 

 

 

 

         µc1=3q                                         µc2=2q 

910×9K= 
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 را محاسبه نمایید. 2ε است .نیرو محرکه  A2 در شکل زیر شدت جریانی که آمپرسنج نشان می دهد  16
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 20 موفق باشید

 


